
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no 
Plenário da Câmara de Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 
02 de 2024, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador 
Gilnei Antunes dos Santos para deliberar essa sessão ordinária. O presidente solicitou a 
secretaria para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de  
quórum:  há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Colocou em votação a ata da sessão 
ordinária 01, do dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada 
por unanimidade. O presidente solicitou a secretaria que informasse a ordem do dia.  
Projeto de lei 07/2024 autoriza a prorrogação de contratação de atendente de creche e da 
outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 08/2024 autoriza a 
prorrogação de contratação de vigia e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 09/2024 autoriza a prorrogação de contratação de motorista 
e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 10/2024, autoriza a 
prorrogação de contratação de professor e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 11/2024, autoriza a prorrogação de contratação de 
enfermeira e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 12/2024, 
autoriza a prorrogação de contratação de agente de saúde e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 13/2024, autoriza a prorrogação de agente de 
campo e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 14/2024, 
autoriza o executivo municipal efetuar despesas com a participação na copa Basalto de 
Futebol de campo- Edição 2024. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 15/2024, 
estabelece o calendário de eventos do município para o exercício de 23024 e da outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 16/2024, dispõe sobre 
incentivo cultural mediante custeio direto de despesas e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira se manifestar na discussão da 
matéria passou-se para os assuntos gerais, onde o vereador Delocir diz ser favorável a 
todos os projetos, comenta sobre o projeto do agente de campo seria bom que 
fiscalizasse mais o interior, pois o foco do mosquito está muito grande. O vereador 
Rodrigo diz ser favorável a todos os projetos, sobre as contratações não temos que 
questionar pois se se faz necessário para o bom andamento da casa. Sobre o da copa 
basalto é um incentivo para que o jovem possa participar, sobre o CTG traz gente de 
fora isso tudo é muito bom. Sobre o calendário é bom sempre é feita essa reunião para 
decidir as datas para que não acha choque de datas. A vereadora Daiane diz ser 
favorável a todos os projetos, comenta sobre o projeto do CTG que é muito bom, que é 
incentivo para a cultura gaúcha e parabeniza as mulheres pelo dia da mulher, e comenta 
quem puder ajudar o grupo das artesãs para poder fabricar tocas para as pessoas que 
precisam. O vereador Cidnei diz ser favorável a todos os projetos, são projetos de 
extrema importância, sobre a copa basalto eu sou um defensor do esporte acho um 



incentivo muito bom para os nossos jovens para os homens e mulheres que praticam. 
Sabemos que não a muita competição de mulheres no futebol, mas que seja algo revisto. 
Sobre as datas da programação do município que seja incluído São José para que não de 
choque de datas, sabemos que fizemos parte de outra Paróquia, mas somos do mesmo 
município. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se 
para o espaço de líder, onde o vereador Delocir parabeniza todas as mulheres vereadoras 
e funcionárias da casa e para todas as mulheres do mundo inteiro, mulher é guerreira e 
luta muito mais que o homem. O vereador Cidnei parabeniza todas as mulheres pelo dia 
das mulheres. O presidente comenta sobre o rodeio convida a todos para participar, será 
a inauguração das arquibancadas, uma conquista nossa que fomos em busca de recurso.                                 
O presidente deu por encerrada essa sessão ordinária e destacou que a próxima sessão 
ordinária será realizada no dia 11 de março, às 19: 00 horas. 

 
     
 

      Gilnei A. Dos Santos 
        Presidente 
 

  
 
 
                                                                 Carlos Martins 
                                                                     1º Secretário 
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Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 13/2024, autoriza a prorrogação de agente de 
campo e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 14/2024, 
autoriza o executivo municipal efetuar despesas com a participação na copa Basalto de 
Futebol de campo- Edição 2024. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 15/2024, 
estabelece o calendário de eventos do município para o exercício de 23024 e da outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 16/2024, dispõe sobre 
incentivo cultural mediante custeio direto de despesas e da outras providencias. 
Aprovado por unanimidade. Não havendo quem queira se manifestar na discussão da 
matéria passou-se para os assuntos gerais, onde o vereador Delocir diz ser favorável a 
todos os projetos, comenta sobre o projeto do agente de campo seria bom que 
fiscalizasse mais o interior, pois o foco do mosquito está muito grande. O vereador 
Rodrigo diz ser favorável a todos os projetos, sobre as contratações não temos que 
questionar pois se se faz necessário para o bom andamento da casa. Sobre o da copa 
basalto é um incentivo para que o jovem possa participar, sobre o CTG traz gente de 
fora isso tudo é muito bom. Sobre o calendário é bom sempre é feita essa reunião para 
decidir as datas para que não acha choque de datas. A vereadora Daiane diz ser 
favorável a todos os projetos, comenta sobre o projeto do CTG que é muito bom, que é 
incentivo para a cultura gaúcha e parabeniza as mulheres pelo dia da mulher, e comenta 
quem puder ajudar o grupo das artesãs para poder fabricar tocas para as pessoas que 
precisam. O vereador Cidnei diz ser favorável a todos os projetos, são projetos de 
extrema importância, sobre a copa basalto eu sou um defensor do esporte acho um 



incentivo muito bom para os nossos jovens para os homens e mulheres que praticam. 
Sabemos que não a muita competição de mulheres no futebol, mas que seja algo revisto. 
Sobre as datas da programação do município que seja incluído São José para que não de 
choque de datas, sabemos que fizemos parte de outra Paróquia, mas somos do mesmo 
município. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se 
para o espaço de líder, onde o vereador Delocir parabeniza todas as mulheres vereadoras 
e funcionárias da casa e para todas as mulheres do mundo inteiro, mulher é guerreira e 
luta muito mais que o homem. O vereador Cidnei parabeniza todas as mulheres pelo dia 
das mulheres. O presidente comenta sobre o rodeio convida a todos para participar, será 
a inauguração das arquibancadas, uma conquista nossa que fomos em busca de recurso.                                 
O presidente deu por encerrada essa sessão ordinária e destacou que a próxima sessão 
ordinária será realizada no dia 11 de março, às 19: 00 horas. 
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